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Α. Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

 

Κύριοι Μέτοχοι 

 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του κ.ν. 2190/1920 και το καταστατικό της Εταιρείας, σας υποβάλλουμε προς 

έγκριση για την περίοδο από 1/1/2018 – 25/10/2018 την έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου της 

εταιρείας «ΜΕΤΑΣΟΦΤ ΑΝΩΝ. ΕΜΠ. ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ A.E.» 

για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2018 έως 25η Οκτωβρίου 2018. 

 

 

1. Γενική Ανασκόπηση Έτους 

Κατά την περίοδο από 1/1/2018 έως και 25/10/2018 η Εταιρεία δεν άσκησε δραστηριότητα. Λαμβάνοντας 

υπόψη το ανωτέρω, σε συνδυασμό με το γεγονός ότι η Εταιρεία δεν δραστηριοποιήθηκε ούτε τα προηγούμενα 

9 έτη, με την από 28/09/2018 απόφαση της Αυτόκλητης Καθολικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 

Μετόχων της Εταιρείας αποφασίσθηκε η λύση της Εταιρείας και η θέση αυτής σε εκκαθάριση και διορίσθηκε 

ως εκκαθαριστής η κα. Μπενετάτου Θεοδώρα. Η ως άνω απόφαση περί λύσεως και θέσεως σε εκκαθάριση 

καταχωρήθηκε την 26/10/2018 στο ΓΕ.ΜΗ με ΚΑΚ 1543194, οπότε από την ως άνω ημερομηνία ήτοι την 

26/10/2018 η Εταιρεία είναι σε εκκαθάριση. Σημειώνεται ότι κατά την 25/10/2018 το σύνολο των Ιδίων 

Κεφαλαίων της Εταιρείας κατέστη αρνητικό €(1.853). 

 

 

2. Οικονομική Ανασκόπηση Εταιρείας 

Το αποτέλεσμα της χρήσης μετά φόρων διαμορφώθηκε σε ζημίες € (10.250) έναντι € (8.671) της 

προηγούμενης χρήσης. 

 

 

3. Διαχείριση Κινδύνων  

 

(α) Συναλλαγματικός κίνδυνος 

Λόγω του ότι η Εταιρεία δεν έχει αντικείμενο δραστηριότητας δεν είναι εκτεθειμένη σε συναλλαγματικό 

κίνδυνο.  

 

(β) Ανάλυση ευαισθησίας κίνδυνου επιτοκίου 
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Την 25η Οκτωβρίου 2018 όπως και την 31η Δεκεμβρίου 2017, η Εταιρεία δεν ήταν εκτεθειμένη σε κίνδυνο 

μεταβολής των μελλοντικών ταμειακών ροών της λόγω μεταβολής των επιτοκίων καθώς δεν εμφανίζει 

δανειακές υποχρεώσεις.  

 

(γ) Ανάλυση πιστωτικού κινδύνου 

H έκθεση της Εταιρείας όσον αφορά τον πιστωτικό κίνδυνο περιορίζεται στα χρηματοοικονομικά περιουσιακά 

στοιχεία τα οποία την 25η Οκτωβρίου 2018 και την 31η Δεκεμβρίου 2017 αναλύονται ως εξής: 

 

(Ποσά σε €) 25/10/2018 31/12/2017 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 3.000 11.848 

Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις 6.734 4.636 

Σύνολο 9.734 16.484 

 

Η Εταιρεία στις 25/10/2018 δεν εμφανίζει υπόλοιπο από εμπορικές απαιτήσεις, ενώ για τις λοιπές απαιτήσεις, 

η εταιρεία δεν εκτίθεται σε σημαντικούς πιστωτικούς κινδύνους. Ο πιστωτικός κίνδυνος για τα ταμειακά 

διαθέσιμα θεωρείται αμελητέος, δεδομένου ότι η εταιρεία συνεργάζεται με αναγνωρισμένα χρηματοπιστωτικά 

ιδρύματα υψηλής πιστοληπτικής διαβάθμισης. Κανένα από τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία της 

εταιρείας δεν έχει δοθεί ως εξασφάλιση μέσω υποθήκης ή άλλης μορφής πιστωτικής ασφάλισης.  

 

(δ) Ανάλυση κινδύνου ρευστότητας 

Η Εταιρεία διαχειρίζεται τις ανάγκες ρευστότητας της με προσεκτική παρακολούθηση των χρεών των 

υποχρεώσεων καθώς επίσης και των πληρωμών. Οι βραχυπρόθεσμες και μακροπρόθεσμες ανάγκες 

ρευστότητας παρακολουθούνται σε μηνιαία βάση. Την 25η Οκτωβρίου 2018 καθώς και την προηγούμενη 

συγκριτική περίοδο δεν υφίστανται σημαντικές υποχρεώσεις. 

 25/10/2018 
   Βραχυπρόθεσμες   Μακροπρόθεσμες  

(Ποσά σε €) 
εντός 6 
μηνών 

6 έως 12 
μήνες 

1 έως 5 έτη 
αργότερο από 5 

έτη 
 Εμπορικές Υποχρεώσεις   11.590 - - - 

 Σύνολο  11.590 - - - 
 

 

 31/12/2017 
   Βραχυπρόθεσμες   Μακροπρόθεσμες  

(Ποσά σε €) 
εντός 6 
μηνών 

6 έως 12 
μήνες 

1 έως 5 έτη 
αργότερο από 5 

έτη 
 Εμπορικές Υποχρεώσεις  8.090 - - - 

 Σύνολο  8.090 - - - 
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4. Προβλεπόμενη πορεία και εξέλιξη 

Καθώς όπως προαναφέρθηκε με την από 28/09/2018 απόφαση της Αυτόκλητης Καθολικής Έκτακτης Γενικής 

Συνέλευσης των Μετόχων αποφασίσθηκε η λύση της Εταιρείας και η θέση αυτής σε εκκαθάριση, και 

ορίσθηκε εκκαθαριστής η κα Μπενετάτου, δεν προβλέπεται οιαδήποτε περαιτέρω εξέλιξη της πορείας και της 

επιχειρηματικής δραστηριότητας της Εταιρείας, παρά μόνο η εκτέλεση των εργασιών που σχετίζονται με την 

εκκαθάριση αυτής και την περάτωση των όποιων εκκρεμών υποθέσεων με σκοπό την ολοκλήρωση/ περάτωση 

της εκκαθάρισης.  

 

5. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

 

Οι συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη πραγματοποιούνται σε καθαρά εμπορική βάση. H Εταιρεία δεν 

συμμετείχε σε καμία συναλλαγή ασυνήθους φύσεως ή περιεχομένου η οποία να είναι ουσιώδης και δεν 

αποσκοπεί να συμμετάσχει σε τέτοιου είδους συναλλαγές στο μέλλον.  

Καμία από τις συναλλαγές δεν εμπεριέχει ειδικούς όρους και συνθήκες και καμία εγγύηση δε δόθηκε ή 

λήφθηκε.  

Κατά την 25η Οκτωβρίου 2018 και αντίστοιχα για το 2017 οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα μεταξύ της 

εταιρείας και των συνδεδεμένων σε αυτή μερών αναλύονται ως εξής: 

 

Συναλλαγές εταιρείας με συνδεδεμένες εταιρείες  για την 25/10/2018  

Εταιρεία  
Λοιπά 
έξοδα 

Απαιτήσεις  Υποχρεώσεις 

SINGULARLOGIC A.E. 1.592 0 4.050 

ΛΟΙΠΕΣ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ  0 2.338 0 

  1.592 2.338 4.050 

 
 
 
 
 

 

Συναλλαγές εταιρείας με συνδεδεμένες εταιρείες  για το 2017  

Εταιρεία  
Λοιπά 
έξοδα 

Απαιτήσεις  Υποχρεώσεις 

SINGULARLOGIC A.E. 1.737 0 2.076 

ΛΟΙΠΕΣ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ 0 11.051 0 

  1.737 11.051 2.076 
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6. Γεγονότα μετά την περίοδο αναφοράς. 

Δεν υπάρχουν σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα της 25ης Οκτωβρίου 2018 τα οποία θα έπρεπε ή να 

κοινοποιηθούν ή να διαφοροποιήσουν τα κονδύλια των δημοσιευμένων οικονομικών αποτελεσμάτων. 

Σημειώνεται για λόγους αναφοράς ότι η λύση της Εταιρείας και η θέση αυτής σε εκκαθάριση γνωστοποιήθηκε 

στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. την 16/11/2018. 

 

 

 

 

 

                                                        Ν. Κηφισιά, 22/01/2019 

                    Ο Εκκαθαριστής  

 

 

   Θεοδώρα Μπενετάτου 
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Β. Έκθεση Ελέγχου Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

Προς τους Μετόχους της Εταιρείας «ΜΕΤΑΣΟΦΤ ΑNΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & 

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ» 

 

Έκθεση ελέγχου επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

 

Γνώμη 

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας «ΜΕΤΑΣΟΦΤ ΑNΩΝΥΜΗ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ» (η «Εταιρεία»), οι οποίες 

αποτελούνται από την κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της 25ης Οκτωβρίου 2018, τις καταστάσεις 

συνολικών εισοδημάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την 

ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών αρχών και μεθόδων και λοιπές 

επεξηγηματικές πληροφορίες. 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε 

ουσιώδη άποψη, τη χρηματοοικονομική θέση της Εταιρείας «ΜΕΤΑΣΟΦΤ ΑNΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ» κατά την 25ης Οκτωβρίου 2018, τη 

χρηματοοικονομική της επίδοση και τις ταμειακές της ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή 

σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Βάση γνώμης 

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί 

στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην 

ενότητα της έκθεσής μας «Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων». Είμαστε 

ανεξάρτητοι από την Εταιρεία καθ’ όλη τη διάρκεια του διορισμού μας, σύμφωνα με τον Κώδικα 

Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, 

όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με 

τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές 

μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας  και του προαναφερόμενου Κώδικα 

Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να 

παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. 

 

Έμφαση Θέματος 

Εφιστούμε την προσοχή σας στις σημειώσεις 1 και 2 των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, όπου 

αναφέρεται το γεγονός ότι με απόφαση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων η Εταιρεία τέθηκε σε 
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εκκαθάριση και για την αποτίμηση των στοιχείων της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης χρησιμοποιήθηκε σαν 

βάση η ρευστοποιήσιμη αξία τους.  

Στη γνώμη μας δε διατυπώνεται επιφύλαξη σε σχέση με το θέμα αυτό. 

Ευθύνη της διοίκησης επί των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των χρηματοοικονομικών 

καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για 

εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου, που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται 

δυνατή η κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που 

οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

Κατά την κατάρτιση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση 

της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια 

περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής 

της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή 

να διακόψει τη δραστηριότητά της, ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το προβεί σ ’αυτές 

τις ενέργειες. 

 

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι χρηματοοικονομικές 

καταστάσεις, στο σύνολό τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε 

σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση 

συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα 

ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, 

όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν 

μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις 

των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 

 

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, 

ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου. 

Επίσης: 

 Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις χρηματοοικονομικές 
καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές 
διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που 
είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού 
ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, 
καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς 
διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των  δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 

 Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό 
ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης 
επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας.  

 Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το 
εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση. 
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 Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της 
συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν 
υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν 
ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν 
συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να 
επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των χρηματοοικονομικών καταστάσεων ή 
εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα 
συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της 
έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η 
Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

 Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των χρηματοοικονομικών 
καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων καθώς και το κατά πόσο οι 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο 
που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη Διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του 

ελέγχου καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων 

στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 

 

Έκθεση επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του 

Διοικητικού Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2 του Ν.4336/2015 

(μέρος Β), σημειώνουμε ότι: 

1. Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου έχει καταρτιστεί σύμφωνα με 
τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις του άρθρου 43α του κ.ν. 2190/1920 και το περιεχόμενο αυτής 
αντιστοιχεί με τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 
25/10/2018. 

2. Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχό μας, για την Εταιρεία «ΜΕΤΑΣΟΦΤ 
ΑNΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ» και το 
περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης της 
Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

 
Αθήνα, 22 Ιανουαρίου 2019 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

Ελευθέριος Κουτσόπουλος 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 44651 
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Γ. Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις 

 

Κατάσταση Λογαριασμού Αποτελεσμάτων 

 

(Ποσά σε €) Σημ. 01/01-25/10/2018 01/01-31/12/2017 

Πωλήσεις   0 0 

Κόστος Πωληθέντων   0 0 
Μικτό Κέρδος   0 0 

Έξοδα διάθεσης  0 0 
Έξοδα διοίκησης 4.6 (10.182) (8.420) 
Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης 4.7 (1) (154) 
Αποτελέσματα εκμετάλλευσης   (10.184) (8.573) 

Χρηματοοικονομικά έσοδα 4.8 0 0 
Χρηματοοικονομικά έξοδα                     4.8 (66) (98) 
Κέρδη/(ζημίες) προ φόρων   (10.250) (8.671) 

 Φόρος εισοδήματος  4.9 0 0 
Κέρδη/(ζημίες) μετά από φόρους   (10.250) (8.671) 

 

 

 Κατάσταση Συνολικών Εσόδων 

 

 (Ποσά σε €)  
01/01-

25/10/2018 
 01/01-

31/12/2017 
Κέρδη/(ζημίες) χρήσης μετά από φόρους  (10.250) (8.671) 

      
Λοιπά συνολικά έσοδα περιόδου μετά φόρων  - - 
      
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα χρήσης  (10.250) (8.671) 

 

 

Σημείωση: Σύμφωνα με την από 28/09/2018 συνεδρίαση της Αυτόκλητης Καθολικής Έκτακτης Γενικής 

Συνέλευσης των Μετόχων αποφασίσθηκε η λύση και εκκαθάριση της Εταιρείας. Περαιτέρω, την 26/10/2018 

καταχωρήθηκε στο ΓΕ.ΜΗ. η ανωτέρω απόφαση για τη θέση της Εταιρείας σε λύση και εκκαθάριση. Ως εκ 

τούτου, οι παρούσες Οικονομικές Καταστάσεις καλύπτουν την περίοδο που έληξε την 25/10/2018 και τα 

οικονομικά μεγέθη της περιόδου από 01/01/2018 έως 25/10/2018 δεν είναι συγκρίσιμα με αυτά της 

προηγούμενης διαχειριστικής περιόδου από 01/01/2017 έως 31/12/2017 καθώς καλύπτουν μικρότερη περίοδο. 

 

 

 

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων. 
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Κατάσταση Οικονομικής Θέσης 

 

(Ποσά σε €) Σημ. 25/10/2018 31/12/2017 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ      

Μη κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού       
Ενσώματες Ακινητοποιήσεις 4.1 3 3 
  3 3 

Κυκλοφοριακά Περιουσιακά Στοιχεία    
Λοιπές Απαιτήσεις 4.2 6.734 4.636 
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 4.3 3.000 11.848 

   9.734 16.484 

Σύνολο Ενεργητικού  9.737 16.487 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ      
Ίδια Κεφάλαια       
Μετοχικό κεφάλαιο 4.4.1 32.510 32.510 
Λοιπά αποθεματικά 4.4.2 2.516 2.516 
Αποτελέσματα εις Νέον  (36.879) (26.629) 
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων  (1.853) 8.397 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις      
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 4.5 11.590 8.090 

Σύνολο Βραχυπροθέσμων Υποχρεώσεων  11.590 8.090 
Σύνολο Υποχρεώσεων  11.590 8.090 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων  9.737 16.487 

 

 

 

 

 

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων. 
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 Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 

(Ποσά σε €) Σημ. 
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Λοιπά 
Αποθεματικά 

Αποτελέσματα 
εις νέον 

Σύνολο 
Ιδίων 

Κεφαλαίων 
  4.4          

1-Ιαν-17   32.510 2.516 (17.957) 17.069 

Μείωση μετοχικού κεφαλαίου  - - - - 

Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου  - - - - 
Μεταφορά ποσού από αποθεματικά 
στα αποτελέσματα εις νέον 

 
- - - - 

Συναλλαγές με Ιδιοκτήτες   - - - - 
Αποτέλεσμα χρήσης (α)   - - (8.671) (8.671) 
Λοιπά Συνολικά Έσοδα (β)   - - - - 
Συγκεντρωτικά Συνολικά Έσοδα χρήσης 
(α+β) - - - (8.671) 
        

31-Δεκ-17   32.510 2.516 (26.629) 8.397 

 

  

1-Ιαν-18   32.510 2.516 (26.629) 8.397 

Μείωση μετοχικού κεφαλαίου  - - - - 

Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου  - - - - 
Μεταφορά ποσού από αποθεματικά στα 
αποτελέσματα εις νέον 

 
- - - - 

Συναλλαγές με Ιδιοκτήτες   - - - - 
Αποτέλεσμα χρήσης (α)   - - (10.250) (10.250) 
Λοιπά Συνολικά Έσοδα (β)   - - - - 

Συγκεντρωτικά Συνολικά Έσοδα χρήσης (α+β) - - (10.250) (10.250) 
        

25-Οκτ-18   32.510 2.516 (36.879) (1.853) 

  

 

  

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων. 
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 Κατάσταση Ταμειακών Ροών 

                      (Έμμεση μέθοδος παρουσίασης) 

(Ποσά σε €) 
Σημ. 01/01-

25/10/2018 
01/01-

31/12/2017 
Ταμειακές ροές από λειτουργικές 
δραστηριότητες 

 
    

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 4.10 (8.781) (5.026) 

Καταβληθέντες τόκοι  (66) (98) 
Καταβληθείς φόρος εισοδήματος     0 0 
Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές 
δραστηριότητες 

 
(8.848) (5.124) 

     
Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες    
Τόκοι που εισπράχθηκαν  0 0 
Καθαρές ταμειακές ροές από επενδυτικές  0 0 
    
Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές 
δραστηριότητες 

 
  

Έκδοση κοινών μετοχών  0 0 
Καθαρές Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές 
δραστηριότητες 

 
0 0 

     

Καθαρή (μείωση)/ αύξηση στα ταμειακά 
διαθέσιμα και ισοδύναμα 

 
(8.848) (5.124) 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην αρχή της 
χρήσης 

 
11.848 16.973 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο τέλος  
της χρήσης 

 
3.000 11.848 

 

 

Σημείωση: Σύμφωνα με την από 28/09/2018 συνεδρίαση της Αυτόκλητης Καθολικής Έκτακτης Γενικής 

Συνέλευσης των Μετόχων αποφασίσθηκε η λύση και εκκαθάριση της Εταιρείας. Περαιτέρω, την 26/10/2018 

καταχωρήθηκε στο ΓΕ.ΜΗ. η ανωτέρω απόφαση για τη θέση της Εταιρείας σε λύση και εκκαθάριση. Ως εκ τούτου, 

οι παρούσες Οικονομικές Καταστάσεις καλύπτουν την περίοδο που έληξε την 25/10/2018 και τα οικονομικά 

μεγέθη της περιόδου από 01/01/2018 έως 25/10/2018 δεν είναι συγκρίσιμα με αυτά της προηγούμενης 

διαχειριστικής περιόδου από 01/01/2017 έως 31/12/2017 καθώς καλύπτουν μικρότερη περίοδο. 

 

 

 

 

 

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων 
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1.  Γενικές Πληροφορίες 

Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στον κλάδο της πληροφορικής και συγκεκριμένα στον χώρο του εμπορίου, της 

ανάπτυξης και υποστήριξης εφαρμογών λογισμικού (software). 

Οι οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων. 

Οι οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας συμπεριλαμβάνονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της 

SingularLogic Α.Ε. την 31.12.2018. H SingularLogic A.E μετέχει άμεσα με ποσοστό 68,80%  και έμμεσα με 

ποσοστό 31,20% στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας. Η διεύθυνση της εταιρείας είναι η Αχαΐας 3 & 

Τροιζηνίας, Ν. Κηφισιά και η ηλεκτρονική διεύθυνση της είναι www.metasoft.gr. Οι οικονομικές καταστάσεις 

της 25ης Οκτωβρίου 2018 (σε αυτές περιλαμβάνονται και οι αντίστοιχες της 31ης Δεκεμβρίου 2017) εγκρίθηκαν 

προς δημοσίευση από τον Εκκαθαριστή την 22/01/2019.  

Με την από 28/09/2018 απόφαση της Αυτόκλητης Καθολικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 

Εταιρείας αποφασίσθηκε η λύση της Εταιρείας και η θέση αυτής σε εκκαθάριση και διορίσθηκε ως 

εκκαθαριστής η κα. Μπενετάτου Θεοδώρα. Η ως άνω απόφαση περί λύσεως και θέσεως σε εκκαθάριση 

καταχωρήθηκε την 26/10/2018 στο ΓΕ.ΜΗ με ΚΑΚ 1543194, οπότε από την ως άνω ημερομηνία ήτοι την 26-

10-2018 η Εταιρεία είναι σε εκκαθάριση. 

2.  Πλαίσιο κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων 

Οι παρούσες Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας «ΜΕΤΑΣΟΦΤ Α.Ε.» που καλύπτουν την περίοδο από την 

1η Ιανουαρίου 2018 έως την 25η Οκτωβρίου 2018, έχουν συνταχθεί στη βάση της ρευστοποιήσιμης αξίας, 

σύμφωνα με την οποία η ανάκτηση των στοιχείων του ενεργητικού και ο διακανονισμός των υποχρεώσεων θα 

πραγματοποιηθεί έπειτα από τη ρευστοποίηση των στοιχείων του ενεργητικού στο άμεσο μέλλον και όχι στο 

πλαίσιο των συνήθων εμπορικών δραστηριοτήτων. Περαιτέρω, οι παρούσες Οικονομικές Καταστάσεις είναι 

σύμφωνες με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) όπως αυτά έχουν εκδοθεί από την 

Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), καθώς και των ερμηνειών τους, όπως αυτές έχουν εκδοθεί 

από την Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων (I.F.R.I.C.) της IASB και τα οποία έχουν υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση και ισχύουν μέχρι την 25η Οκτωβρίου 2018. 

Οι Οικονομικές Καταστάσεις της προηγούμενης διαχειριστικής περιόδου είχαν συνταχθεί με βάση την αρχή του 

ιστορικού κόστους, εκτός από την αποτίμηση συγκεκριμένων στοιχείων του Ενεργητικού και Παθητικού σε 

τρέχουσες αξίες, την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητάς της (going concern). Σημειώνεται ότι η σύνταξη 

των Οικονομικών Καταστάσεων της Εταιρείας για την προηγούμενη χρήση με βάση τις ρευστοποιήσιμες αξίες 

δεν θα οδηγούσε σε διαφοροποιήσεις των στοιχείων που περιλαμβάνονται στην Κατάσταση Συνολικών Εσόδων, 

στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης, στην Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων και στην Κατάσταση 

Ταμειακών Ροών, λαμβάνοντας υπόψη τη φύση και τον τρόπο επιμέτρησης των παρουσιαζόμενων κονδυλίων. Η 

αλλαγή στη βάση σύνταξης των Οικονομικών Καταστάσεων πραγματοποιήθηκε λαμβάνοντας υπόψη τα 
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γεγονότα που αναφέρονται στη Σημείωση 1 ανωτέρω, αναφορικά με τη λήψη απόφασης για τη λύση και 

εκκαθάριση της Εταιρείας και την καταχώρηση της σχετικής απόφασης στο ΓΕ.ΜΗ.  

Η προετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τις γενικά παραδεκτές λογιστικές αρχές, απαιτεί τη 

χρήση εκτιμήσεων και υποθέσεων που επηρεάζουν τα υπόλοιπα των λογαριασμών ενεργητικού και παθητικού 

και γνωστοποίηση των ενδεχόμενων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού κατά την ημερομηνία σύνταξης των 

οικονομικών καταστάσεων, καθώς και τα παρουσιαζόμενα έσοδα και έξοδα κατά τις υπό εξέταση περιόδους. Αν 

και οι συγκεκριμένες εκτιμήσεις είναι βασισμένες στις βέλτιστες γνώσεις της Διοίκησης της Εταιρείας, τα 

πραγματικά αποτελέσματα ενδέχεται τελικά να διαφέρουν από τις εκτιμήσεις αυτές. 

Το νόμισμα παρουσίασης είναι το Ευρώ και όλα τα ποσά παρουσιάζονται σε Ευρώ, εκτός εάν αναφέρεται 

διαφορετικά. 

 

2.1. Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, αναθεωρήσεις και τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων τα οποία 

έχουν τεθεί σε ισχύ και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Οι ακόλουθες τροποποιήσεις των ΔΠΧΑ εκδόθηκαν από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), 

έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και η εφαρμογή τους είναι υποχρεωτική από την 01/01/2018 ή 

μεταγενέστερα. 

 ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά Μέσα» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά 

την 01/01/2018) 

Τον Ιούλιο του 2014, το IASB προέβη στην τελική έκδοση του ΔΠΧΑ 9. Οι βελτιώσεις που επέφερε το νέο 

Πρότυπο περιλαμβάνουν τη δημιουργία ενός λογικού μοντέλου για την ταξινόμηση και την επιμέτρηση, ένα 

ενιαίο προνοητικό μοντέλο για «αναμενόμενες ζημιές» απομείωσης, και επίσης, μία ουσιαστικά αναμορφωμένη 

προσέγγιση για την λογιστική αντιστάθμισης. Δεν υπήρξε επίδραση στην Εταιρεία. 

 

 ΔΠΧΑ 15 «Έσοδα από Συμβάσεις με Πελάτες» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την 

ή μετά την 01/01/2018) 

Τον Μάιο του 2014, το IASB προέβη στην έκδοση ενός νέου Προτύπου, του ΔΠΧΑ 15. Το εν λόγω Πρότυπο 

είναι πλήρως εναρμονισμένο με τις απαιτήσεις που αφορούν στην αναγνώριση των εσόδων σύμφωνα με τις 

αρχές τόσο των ΔΠΧΑ όσο και των Αμερικανικών Γενικά Παραδεκτών Λογιστικών Αρχών (US GAAP). Οι 

βασικές αρχές στις οποίες βασίζεται το εν λόγω Πρότυπο είναι συνεπείς με σημαντικό μέρος της τρέχουσας 

πρακτικής. Το νέο Πρότυπο αναμένεται να βελτιώσει τη χρηματοοικονομική πληροφόρηση, καθιερώνοντας ένα 

πιο ισχυρό πλαίσιο για την επίλυση θεμων που προκύπτουν, ενισχύοντας τη συγκρισιμότητα μεταξύ κλάδων και 

κεφαλαιαγορών, παρέχοντας πρόσθετες γνωστοποιήσεις και διευκρινίζοντας τον λογιστικό χειρισμό του 

κόστους των συμβάσεων. Το νέο Πρότυπο έρχεται να αντικαταστήσει το ΔΛΠ 18 «Έσοδα», το ΔΛΠ 11 

«Κατασκευαστικές Συμβάσεις», καθώς και ορισμένες Διερμηνείες που σχετίζονται με τα έσοδα. Δεν υπήρξε 

επίδραση στην Εταιρεία. 

 

 Διευκρινίσεις στο ΔΠΧΑ 15 «Έσοδα από Συμβάσεις με Πελάτες» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους 

που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2018) 
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Τον Απρίλιο του 2016, το IASB προέβη στην έκδοση διευκρινίσεων στο ΔΠΧΑ 15. Οι τροποποιήσεις του 

ΔΠΧΑ 15 δεν μεταβάλλουν τις βασικές αρχές του Προτύπου, αλλά παρέχουν διευκρινίσεις ως προς την 

εφαρμογή των εν λόγω αρχών. Οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν τον τρόπο με τον οποίο αναγνωρίζεται μία 

δέσμευση εκτέλεσης σε μία σύμβαση, πώς προσδιορίζεται αν μία οικονομική οντότητα αποτελεί τον εντολέα ή 

τον εντολοδόχο, και πώς προσδιορίζεται αν το έσοδο από τη χορήγηση μίας άδειας θα πρέπει να αναγνωριστεί 

σε μία συγκεκριμένη χρονική στιγμή ή με την πάροδο του χρόνου.  

 

 Τροποποίηση στο ΔΠΧΑ 2: «Ταξινόμηση και Επιμέτρηση Συναλλαγών Πληρωμής βασιζόμενων σε 

Συμμετοχικούς Τίτλους» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 

01/01/2018) 

Τον Ιούνιο του 2016, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποίησης περιορισμένου σκοπού στο ΔΠΧΑ 2. Σκοπός 

της εν λόγω τροποποίησης είναι να παράσχει διευκρινίσεις σχετικά με τον λογιστικό χειρισμό συγκεκριμένων 

τύπων συναλλαγών πληρωμής βασιζόμενων σε συμμετοχικούς τίτλους. Πιο συγκεκριμένα, η τροποποίηση 

εισάγει τις απαιτήσεις σχετικά με τον λογιστικό χειρισμό της επίδρασης των προϋποθέσεων κατοχύρωσης και 

μη κατοχύρωσης στην επιμέτρηση των πληρωμών βασιζόμενων σε συμμετοχικούς τίτλους που διακανονίζονται 

με μετρητά, τον λογιστικό χειρισμό των συναλλαγών πληρωμών βασιζόμενων σε συμμετοχικούς τίτλους που 

φέρουν ένα χαρακτηριστικό διακανονισμού σε συμψηφιστική βάση για υποχρέωση παρακράτησης φόρου, 

καθώς και μία τροποποίηση στους όρους και προϋποθέσεις μίας πληρωμής βασιζόμενης σε συμμετοχικούς 

τίτλους, η οποία μεταβάλλει την ταξινόμηση της συναλλαγής από διακανονιζόμενη με μετρητά σε 

διακανονιζόμενη με συμμετοχικούς τίτλους. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν επίδραση στις Οικονομικές 

Καταστάσεις της Εταιρείας. 

 Τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 4: «Εφαρμογή του ΔΠΧΑ 9 Χρηματοοικονομικά Μέσα σε συνδυασμό με 

το ΔΠΧΑ 4 Ασφαλιστικές Συμβάσεις» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά 

την 01/01/2018) 

Τον Σεπτέμβριο του 2016, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων στο ΔΠΧΑ 4. Σκοπός των εν λόγω 

τροποποιήσεων είναι να προσδιοριστεί ο χειρισμός των προσωρινών λογιστικών επιδράσεων λόγω της 

διαφορετικής ημερομηνίας έναρξης ισχύος του ΔΠΧΑ 9 Χρηματοοικονομικά Μέσα και του υπό έκδοση 

Προτύπου για τις ασφαλιστικές συμβάσεις. Οι τροποποιήσεις στις υφιστάμενες απαιτήσεις του ΔΠΧΑ 4 

επιτρέπουν στις οικονομικές οντότητες των οποίων οι κύριες δραστηριότητες συνδέονται με ασφάλιση να 

αναβάλλουν την εφαρμογή του ΔΠΧΑ 9 έως το 2021 («προσωρινή απαλλαγή»), και επιτρέπουν σε όλους τους 

εκδότες ασφαλιστικών συμβάσεων να αναγνωρίσουν στα λοιπά συνολικά έσοδα, αντί στα κέρδη ή στις ζημιές, 

τη μεταβλητότητα που ενδέχεται να προκύψει από την εφαρμογή του ΔΠΧΑ 9 πριν την έκδοση του νέου 

Προτύπου για τις ασφαλιστικές συμβάσεις («προσέγγιση επικάλυψης»). Οι τροποποιήσεις δεν έχουν επίδραση 

στις Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας.  

 

 Ετήσιες Βελτιώσεις των ΔΠΧΑ – Κύκλος 2014-2016 (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που 

ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2018) 

Τον Δεκέμβριο του 2016, το IASB προέβη στην έκδοση «Ετήσιες Βελτιώσεις των ΔΠΧΑ – Κύκλος 2014-

2016», η οποία αποτελείται από μία σειρά τροποποιήσεων σε ορισμένα Πρότυπα και αποτελεί μέρος του 

προγράμματος για τις ετήσιες βελτιώσεις στα ΔΠΧΑ. Οι τροποποιήσεις που περιλαμβάνονται στον κύκλο αυτόν 

και έχουν εφαρμογή για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2018 είναι οι εξής: 

ΔΠΧΑ 1: Διαγραφή των βραχυπρόθεσμων εξαιρέσεων για τους υιοθετούντες για πρώτη φορά τα ΔΠΧΑ,  

ΔΛΠ 28: Επιμέτρηση μίας συγγενούς ή μίας κοινοπραξίας στην εύλογη αξία. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν 

επίδραση στις  Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας. 
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 Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 40: «Μεταφορές Επενδύσεων σε Ακίνητα από ή σε άλλες κατηγορίες» 

(εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2018) 

Τον Δεκέμβριο του 2016, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων περιορισμένου σκοπού στο ΔΛΠ 40. 

Σκοπός των εν λόγω τροποποιήσεων είναι να ενισχυθεί η αρχή για τις μεταφορές από, ή σε επενδύσεις σε 

ακίνητα, ώστε να καθοριστεί ότι (α) μία μεταβίβαση από, ή σε επενδύσεις σε ακίνητα θα πρέπει να 

πραγματοποιείται μόνο εφόσον υπάρχει μεταβολή στη χρήση του ακινήτου, και (β) μία τέτοια μεταβολή στη 

χρήση του ακινήτου θα περιελάμβανε την αξιολόγηση του κατά ποσόν το εν λόγω ακίνητο πληροί τα κριτήρια 

ταξινόμησής του ως επενδυτικό ακίνητο. Η εν λόγω μεταβολή στη χρήση θα πρέπει να υποστηρίζεται από 

σχετική τεκμηρίωση /αποδεικτικά στοιχεία. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν επίδραση στις Οικονομικές 

Καταστάσεις της Εταιρείας.  

 

 ΕΔΔΠΧΑ 22 «Συναλλαγές σε Ξένο Νόμισμα και Προκαταβλητέο Αντάλλαγμα» (εφαρμόζεται για 

ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2018) 

Τον Δεκέμβριο του 2016, το IASB προέβη στην έκδοση μίας νέας Διερμηνείας, της ΕΔΔΠΧΑ 22. Η εν λόγω 

Διερμηνεία περιλαμβάνει τις απαιτήσεις σχετικά με τη συναλλαγματική ισοτιμία που θα πρέπει να 

χρησιμοποιείται κατά την παρουσίαση συναλλαγών σε ξένο νόμισμα (π.χ. συναλλαγές εσόδων) όταν έχει ληφθεί 

ή δοθεί πληρωμή προκαταβολικά. Η νέα Διερμηνεία δεν έχει επίδραση στις Οικονομικές Καταστάσεις της 

Εταιρείας.  

Η σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 

(ΔΠΧΑ) απαιτεί από τη Διοίκηση τον σχηματισμό κρίσεων, εκτιμήσεων και υποθέσεων, οι οποίες επηρεάζουν 

τα στοιχεία του ενεργητικού και τις υποχρεώσεις, τις γνωστοποιήσεις των ενδεχόμενων απαιτήσεων και 

υποχρεώσεων καθώς και τα ποσά εσόδων και εξόδων κατά τις παρουσιαζόμενες περιόδους.  

 

Συγκεκριμένα ποσά τα οποία περιλαμβάνονται ή επηρεάζουν τις οικονομικές καταστάσεις καθώς και τις 

σχετικές γνωστοποιήσεις εκτιμώνται, απαιτώντας το  σχηματισμό υποθέσεων σχετικά με αξίες ή συνθήκες οι 

οποίες δεν είναι δυνατόν να είναι γνωστές με βεβαιότητα κατά την περίοδο σύνταξης των οικονομικών 

καταστάσεων. Μία λογιστική εκτίμηση θεωρείται σημαντική όταν είναι σημαντική για την εικόνα της 

οικονομικής κατάστασης της Εταιρείας και τα αποτελέσματα και απαιτεί τις πιο δύσκολες, υποκειμενικές ή 

περίπλοκες κρίσεις της Διοίκησης, συχνά ως αποτέλεσμα της ανάγκης για σχηματισμό εκτιμήσεων σχετικά με 

την επίδραση υποθέσεων οι οποίες είναι αβέβαιες. Η Εταιρεία αξιολογεί τέτοιες εκτιμήσεις σε συνεχή βάση, 

βασιζόμενη στα αποτελέσματα του παρελθόντος και στην εμπειρία, σε συσκέψεις με ειδικούς, σε τάσεις και σε 

άλλες μεθόδους οι οποίες θεωρούνται λογικές στις συγκεκριμένες συνθήκες, όπως επίσης και τις προβλέψεις 

σχετικά με το πώς αυτά ενδέχεται να αλλάξουν στο μέλλον. 

  

 Πρόβλεψη για Φόρο εισοδήματος 

Η πρόβλεψη για φόρο εισοδήματος με βάση το ΔΛΠ 12 υπολογίζεται με εκτίμηση των φόρων που θα 

καταβληθούν στις φορολογικές αρχές και περιλαμβάνει τον τρέχοντα φόρο εισοδήματος για κάθε χρήση και 

πρόβλεψη για τους πρόσθετους φόρους που πιθανόν να προκύψουν σε φορολογικούς ελέγχους. 

Η Εταιρεία υπόκειται σε φορολογικό έλεγχο από τις φορολογικές αρχές. Για τον καθορισμό των προβλέψεων 

για φόρους εισοδήματος απαιτούνται σημαντικές εκτιμήσεις. Υπάρχουν πολλές συναλλαγές και υπολογισμοί για 

τους οποίους ο ακριβής καθορισμός του φόρου είναι αβέβαιος κατά τη συνήθη πορεία των εργασιών της 

επιχείρησης. Η Εταιρεία αναγνωρίζει υποχρεώσεις για αναμενόμενα θέματα φορολογικού ελέγχου βασιζόμενη 

σε εκτιμήσεις για το ποσό των επιπλέον φόρων που ενδεχομένως θα οφείλονται. Όταν το τελικό αποτέλεσμα 

από τους φόρους των υποθέσεων αυτών, διαφέρει από το ποσό το οποίο είχε αρχικά αναγνωρισθεί στις 
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οικονομικές καταστάσεις, οι διαφορές επιδρούν στο φόρο εισοδήματος της περιόδου κατά την οποία τα ποσά 

αυτά οριστικοποιούνται. 

 

 Επιμέτρηση αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών 

Η απομείωση των χρηματοοικονομικών στοιχείων του ενεργητικού βασίζεται σε παραδοχές σχετικά με τον 

κίνδυνο αθέτησης και τα ποσοστά των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών. Ειδικότερα, η Διοίκηση της 

Εταιρείας προβαίνει στο σχηματισμό κρίσεων κατά την επιλογή των εν λόγω παραδοχών, καθώς και την επιλογή 

των εισροών για τον υπολογισμό της απομείωσης, βάσει των ιστορικών στοιχείων, των υφιστάμενων συνθηκών 

της αγοράς και των προβλέψεων για τα μελλοντικά οικονομικά μεγέθη στο τέλος της περιόδου αναφοράς.Για τα 

στοιχεία του ενεργητικού από συμβάσεις, τις εμπορικές απαιτήσεις και τις απαιτήσεις από μισθώσεις 

χρησιμοποιείται η απλοποιημένη προσέγγιση του ΔΠΧΑ 9, υπολογίζοντας τις αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές 

για όλη τη διάρκεια ζωής των ως άνω στοιχείων με τη χρήση ενός πίνακα προβλέψεων. Ο εν λόγω πίνακας 

βασίζεται σε ιστορικά στοιχεία αλλά προσαρμόζεται με τέτοιον τρόπο ώστε να αντανακλούνται προβλέψεις για 

την μελλοντική κατάσταση του οικονομικού περιβάλλοντος. Η συσχέτιση μεταξύ των ιστορικών στοιχείων, της 

μελλοντικής οικονομικής κατάστασης και των αναμενόμενων πιστωτικών απαιτεί σημαντικές εκτιμήσεις. Το 

ύψος των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από τις αλλαγές των συνθηκών και τις 

προβλέψεις της μελλοντικής οικονομικής κατάστασης. Επιπλέον, τα ιστορικά στοιχεία και οι προβλέψεις που 

γίνονται για το μέλλον ενδέχεται να μην οδηγήσουν σε συμπεράσματα ενδεικτικά του πραγματικού ύψους 

αθέτησης των υποχρεώσεων πελατών στο μέλλον. 

 

 

 

 Ταξινόμηση Μισθώσεων 

Κατά την εφαρμογή των απαιτήσεων του ΔΛΠ 17 αναφορικά με την ταξινόμηση των μισθώσεων, υπάρχουν 

περιπτώσεις όπου μία συναλλαγή δεν είναι πάντα συμπερασματική. Στις περιπτώσεις αυτές η Διοίκηση κάνει 

χρήση εκτιμήσεων προκειμένου να προσδιορίσει αν μία μίσθωση μεταφέρει ουσιαστικά όλους τους κινδύνους 

και τις ωφέλειες της ιδιοκτησίας από τον μισθωτή στον εκμισθωτή. 

 

3. Σύνοψη των λογιστικών πολιτικών 

3.1. Γενικά 

Οι σημαντικές λογιστικές πολιτικές οι οποίες έχουν χρησιμοποιηθεί στην κατάρτιση αυτών των οικονομικών 

καταστάσεων συνοψίζονται παρακάτω.  

3.2. Αναγνώριση εσόδων και εξόδων 

Έσοδα:  Για την αναγνώριση και την επιμέτρηση των εσόδων που προκύπτουν από συμβάσεις με πελάτες 

ακολουθείται ένα μοντέλο αποτελούμενο από τα εξής πέντε στάδια: 

1. Προσδιορισμός της σύμβασης με τον πελάτη. 

2. Προσδιορισμός των δεσμεύσεων εκτέλεσης. 

3. Προσδιορισμός της τιμής συναλλαγής. 

4. Κατανομή της τιμής συναλλαγής στις δεσμεύσεις εκτέλεσης της σύμβασης. 

5. Αναγνώριση εσόδων όταν (ή καθώς) οι δεσμεύσεις εκτέλεσης της σύμβασης εκπληρώνονται. 
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Η τιμή συναλλαγής είναι το ποσό του ανταλλάγματος σε μία σύμβαση για το οποίο η Εταιρεία αναμένει να 

έχει δικαίωμα, ως αντάλλαγμα για τη μεταβίβαση υποσχόμενων αγαθών ή υπηρεσιών σε έναν πελάτη, 

εξαιρουμένων ποσών που εισπράττονται για λογαριασμό τρίτων (φόρος προστιθέμενης αξίας, λοιποί φόροι 

επί των πωλήσεων). Εάν το αντάλλαγμα είναι μεταβλητό, τότε η Εταιρεία εκτιμά το ποσό του 

ανταλλάγματος που θα δικαιούται για τη μεταβίβαση των υποσχόμενων αγαθών ή υπηρεσιών με τη μέθοδο 

της αναμενόμενης αξίας ή με τη μέθοδο του πιο πιθανού ποσού. Η τιμή της συναλλαγής, συνήθως, 

κατανέμεται στις επιμέρους δεσμεύσεις εκτέλεσης με βάση τις σχετικές αυτοτελείς τιμές πώλησης κάθε 

υποσχόμενου στη σύμβαση, διακριτού αγαθού ή υπηρεσίας.  

Τα έσοδα αναγνωρίζονται όταν εκπληρώνονται οι σχετικές δεσμεύσεις εκτέλεσης, είτε σε μία συγκεκριμένη 

χρονική στιγμή (συνήθως για υποσχέσεις που αφορούν στη μεταβίβαση αγαθών σε έναν πελάτη) είτε με την 

πάροδο του χρόνου (συνήθως για υποσχέσεις που αφορούν στη μεταβίβαση υπηρεσιών σε έναν πελάτη). 

Η Εταιρεία αναγνωρίζει μία συμβατική υποχρέωση για ποσά που λαμβάνει από τους πελάτες 

(προπληρωμές) τα οποία αφορούν σε δεσμεύσεις εκτέλεσης που δεν έχουν εκπληρωθεί, καθώς επίσης και 

όταν διατηρεί δικαίωμα επί ενός τιμήματος το οποίο είναι ανεπιφύλακτο (αναβαλλόμενο έσοδο) πριν την 

εκτέλεση των δεσμεύσεων εκτέλεσης της σύμβασης και τη μεταφορά των αγαθών ή των υπηρεσιών. Η 

συμβατική υποχρέωση αποαναγνωρίζεται όταν εκτελεστούν οι δεσμεύσεις εκτέλεσης και το έσοδο 

αναγνωρισθεί στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων.  

Η Εταιρεία  αναγνωρίζει μία απαίτηση από πελάτη όταν υπάρχει ένα άνευ προϋποθέσεων δικαίωμα να λάβει 

το τίμημα για τις εκτελεσμένες δεσμεύσεις εκτέλεσης της σύμβασης προς τον πελάτη. Αντίστοιχα, η 

Εταιρεία  αναγνωρίζει ένα στοιχείο του ενεργητικού από συμβάσεις όταν έχει ικανοποιήσει τις δεσμεύσεις 

εκτέλεσης, πριν ο πελάτης πληρώσει ή πριν καταστεί απαιτητή η πληρωμή, για παράδειγμα όταν τα αγαθά ή 

οι υπηρεσίες μεταβιβάζονται στον πελάτη πριν από το δικαίωμα της Εταιρείας για την έκδοση τιμολογίου. 

Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 

- Πωλήσεις αγαθών: Το έσοδο από την πώληση αγαθών αναγνωρίζεται όταν οι ουσιαστικοί κίνδυνοι και τα 

οφέλη της κυριότητας των αγαθών έχουν μεταβιβαστεί στον αγοραστή, συνήθως με την αποστολή των 

αγαθών. 

- Παροχή υπηρεσιών:  

Όταν το αποτέλεσμα της συναλλαγής που αφορά παροχή υπηρεσιών δεν μπορεί να εκτιμηθεί βάσιμα, το 

έσοδο αναγνωρίζεται μόνον κατά την έκταση που οι αναγνωρισμένες δαπάνες είναι ανακτήσιμες. 

 

- Έσοδα από τόκους: Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και με την χρήση 

του πραγματικού επιτοκίου. Όταν υπάρχει απομείωση των απαιτήσεων, η λογιστική αξία αυτών μειώνεται 

στο ανακτήσιμο ποσό τους το οποίο είναι η παρούσα αξία των αναμενόμενων μελλοντικών ταμειακών ροών 

προεξοφλουμένων με το αρχικό πραγματικό επιτόκιο. Στην συνέχεια λογίζονται τόκοι με το ίδιο επιτόκιο 

επί της απομειωμένης (νέας λογιστικής) αξίας. 
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-  Μερίσματα: Τα μερίσματα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεμελιώνεται το δικαίωμα είσπραξής τους. 

 

Έξοδα: Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα σε δεδουλευμένη βάση. Οι πληρωµές που 

πραγματοποιούνται για  λειτουργικές μισθώσεις μεταφέρονται στο  αποτελέσματα ως έξοδα, κατά το χρόνο 

χρήσεως του μισθίου. Τα έξοδα από τόκους αναγνωρίζονται σε δεδουλευμένη βάση. 

Η εταιρεία για την χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2018 δεν έχει αναγνωρίσει έσοδα από πωλήσεις 

αγαθών, παροχή υπηρεσιών και μερίσματα. 

3.3. Μισθώσεις 

3.3.1 Λειτουργικές Μισθώσεις 

Μισθώσεις όπου ουσιωδώς οι κίνδυνοι και ανταμοιβές της ιδιοκτησίας διατηρούνται από τον εκμισθωτή 

ταξινομούνται ως λειτουργικές μισθώσεις. Οι πληρωμές που γίνονται για λειτουργικές μισθώσεις 

αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα χρήσης. 

3.4. Απομείωση Χρηματοοικονομικών Στοιχείων του Ενεργητικού 

 

Ο στόχος των απαιτήσεων απομείωσης του ΔΠΧΑ 9 είναι να αναγνωρίσει τις αναμενόμενες πιστωτικές 

ζημιές για το σύνολο της διάρκειας ζωής ενός χρηματοοικονομικού μέσου, του οποίου ο πιστωτικός 

κίνδυνος έχει αυξηθεί μετά την αρχική αναγνώριση, ανεξαρτήτως από το εάν η αξιολόγηση γίνεται σε 

συλλογικό ή εξατομικευμένο επίπεδο, χρησιμοποιώντας όλες τις πληροφορίες που μπορούν να συλλεχθούν, 

βάσει τόσο ιστορικών όσο και παρόντων στοιχείων, αλλά και στοιχείων που αφορούν σε λογικές 

μελλοντικές εκτιμήσεις. 

Για την εφαρμογή της ανωτέρω προσέγγισης πραγματοποιείται διάκριση μεταξύ:  

o των χρηματοοικονομικών στοιχείων των οποίων ο πιστωτικός κίνδυνος δεν έχει επιδεινωθεί σημαντικά 

μετά την αρχική αναγνώριση ή τα οποία έχουν χαμηλό πιστωτικό κίνδυνο κατά την ημερομηνία αναφοράς 

(Στάδιο 1),  

o των χρηματοοικονομικών στοιχείων των οποίων ο πιστωτικός κίνδυνος έχει επιδεινωθεί σημαντικά μετά 

την αρχική αναγνώριση και τα οποία δεν έχουν χαμηλό πιστωτικό κίνδυνο (Στάδιο 2), και  

o των χρηματοοικονομικών στοιχείων για τα οποία υπάρχουν αντικειμενικές αποδείξεις απομείωσης κατά 

την ημερομηνία αναφοράς (Στάδιο 3). 

Για τα χρηματοοικονομικά στοιχεία που εντάσσονται στο Στάδιο 1 αναγνωρίζονται αναμενόμενες 

πιστωτικές ζημιές για την περίοδο των επόμενων δώδεκα μηνών, ενώ για εκείνα που εντάσσονται στο 

Στάδιο 2 ή το Στάδιο 3 αναγνωρίζονται αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές για το σύνολο της διάρκειας ζωής 

του χρηματοοικονομικού στοιχείου του ενεργητικού.  
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Οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές βασίζονται στη διαφορά μεταξύ των συμβατικών ταμειακών ροών και 

των ταμειακών ροών που η Εταιρεία αναμένουν να λάβουν. Η διαφορά προεξοφλείται χρησιμοποιώντας μία 

εκτίμηση του αρχικού πραγματικού επιτοκίου του χρηματοοικονομικού στοιχείου του ενεργητικού. 

Η Εταιρεία εφαρμόζει την απλοποιημένη προσέγγιση του Προτύπου για τα στοιχεία του ενεργητικού από 

εμπορικές απαιτήσεις, υπολογίζοντας τις αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές για όλη τη διάρκεια ζωής των ως 

άνω στοιχείων. Στην περίπτωση αυτήν, οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές συνιστούν τις αναμενόμενες 

ελλείψεις στις συμβατικές ταμειακές ροές, λαμβάνοντας υπόψη το ενδεχόμενο αθέτησης σε οποιοδήποτε 

σημείο κατά τη διάρκεια ζωής του χρηματοοικονομικού μέσου. Κατά τον υπολογισμό των αναμενόμενων 

πιστωτικών ζημιών, η Εταιρεία  χρησιμοποιεί έναν πίνακα προβλέψεων έχοντας ομαδοποιήσει τα ανωτέρω 

χρηματοοικονομικά μέσα με βάση την φύση και ενηλικίωση των υπολοίπων και λαμβάνοντας υπόψη 

διαθέσιμα ιστορικά στοιχεία σε σχέση με τους οφειλέτες, προσαρμοσμένα για μελλοντικούς παράγοντες σε 

σχέση με τους οφειλέτες και το οικονομικό περιβάλλον. 

 

3.5. Χρηματοοικονομικά Μέσα 

Χρηματοοικονομικό μέσο είναι κάθε σύμβαση που δημιουργεί ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο του 

ενεργητικού σε μία επιχείρηση και μία χρηματοοικονομική υποχρέωση ή έναν συμμετοχικό τίτλο σε μία 

άλλη επιχείρηση. 

 

3.5.1 Αρχική αναγνώριση και αποαναγνώριση 

Ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο του ενεργητικού ή μία χρηματοοικονομική υποχρέωση αναγνωρίζονται 

στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης, όταν και μόνο όταν, η Εταιρεία καθίσταται ένας εκ των 

συμβαλλομένων του χρηματοοικονομικού μέσου. 

Ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο του ενεργητικού αποαναγνωρίζεται από την Κατάσταση Οικονομικής 

Θέσης όταν εκπνεύσουν τα συμβατικά δικαιώματα επί των ταμειακών ροών του στοιχείου, ή όταν η Εταιρεία 

μεταβιβάσει το χρηματοοικονομικό στοιχείο και ουσιαστικά όλους τους κινδύνους και τα οφέλη της 

κυριότητας.  

Μία χρηματοοικονομική υποχρέωση (ή μέρος αυτής) αποαναγνωρίζεται από την Κατάσταση Οικονομικής 

Θέσης όταν, και μόνον όταν, η υποχρέωση που καθορίζεται στο συμβόλαιο εκπληρώνεται, ακυρώνεται ή 

εκπνέει. 

 

3.5.2  Συμψηφισμός 

Χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού και των υποχρεώσεων συμψηφίζονται και το καθαρό ποσό 

εμφανίζεται στην Κατάσταση Οικονομικής Θέσης, μόνο όταν η Εταιρεία έχει το νομικό δικαίωμα και 

προτίθεται να προβεί στον ταυτόχρονο διακανονισμό της απαίτησης και υποχρέωσης στο καθαρό ποσό. 

Έξοδα και έσοδα συμψηφίζονται μόνο αν κάτι τέτοιο επιτρέπεται από τα πρότυπα ή όταν αφορούν κέρδη ή 

ζημιές που προέκυψαν από μία ομάδα παρόμοιων συναλλαγών, όπως συναλλαγές εμπορικού χαρτοφυλακίου. 
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3.6. Ταμειακά Διαθέσιμα και Ταμειακά Ισοδύναμα 

        Τα ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν μετρητά στις τράπεζες και στο ταμείο.  

3.7. Ίδια Κεφάλαια 

Το μετοχικό κεφάλαιο προσδιορίζεται σύμφωνα με την ονομαστική αξία των μετοχών που έχουν εκδοθεί. Οι 

κοινές μετοχές ταξινομούνται στα ίδια κεφάλαια.  

Η αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με καταβολή μετρητών περιλαμβάνει κάθε διαφορά υπέρ το άρτιο κατά την 

αρχική έκδοση του μετοχικού κεφαλαίου. Κάθε κόστος συναλλαγής σχετιζόμενο με την έκδοση των μετοχών 

καθώς και οποιοδήποτε σχετικό όφελος φόρου εισοδήματος  που θα προκύψει αφαιρούνται από την αύξηση 

μετοχικού κεφαλαίου. 

3.8. Προβλέψεις, Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις και Ενδεχόμενα Περιουσιακά στοιχεία  

Προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν η Εταιρεία έχει παρούσες νομικές ή τεκμαιρόμενες υποχρεώσεις ως 

αποτέλεσμα παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανή η εκκαθάρισή τους μέσω εκροών πόρων και η εκτίμηση 

του ακριβούς ποσού της υποχρέωσης μπορεί να πραγματοποιηθεί με αξιοπιστία. Οι προβλέψεις 

επισκοπούνται κατά την ημερομηνία σύνταξης των Οικονομικών Καταστάσεων και προσαρμόζονται 

προκειμένου να αντανακλούν την παρούσα αξία της δαπάνης που αναμένεται να απαιτηθεί για τη διευθέτηση 

της υποχρέωσης. Προβλέψεις αναδιοργάνωσης αναγνωρίζονται μόνο εάν υπάρχει ένα λεπτομερές 

πρόγραμμα της αναδιοργάνωσης και η Διοίκηση έχει ανακοινώσει τα βασικά σημεία του στα μέρη που 

επηρεάζονται από την αναδιοργάνωση. Όταν η επίδραση της διαχρονικής αξίας του χρήματος είναι 

σημαντική, το ποσό της πρόβλεψης αποτελεί η παρούσα αξία των εξόδων που αναμένονται να απαιτηθούν 

προκειμένου να τακτοποιηθεί η υποχρέωση. 

 

4. Σημειώσεις στις Οικονομικές Καταστάσεις 

4.1 Ενσώματες ακινητοποιήσεις 

Οι ενσώματες ακινητοποιήσεις της εταιρείας περιλαμβάνουν έπιπλα και λοιπό εξοπλισμό και την 25η 

Οκτωβρίου 2018 αναλύονται ως εξής: 

 (Ποσά σε €) 

Έπιπλα 
και Λοιπός 
εξοπλισμός 

Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 
2017 3 

Μικτή Λογιστική αξία 68.723 
Συσσωρευμένη απόσβεση και 
απομείωση αξίας (68.720) 
Λογιστική αξία την 31 Δεκεμβρίου 
2017 3 

Μικτή Λογιστική αξία 68.723 
Συσσωρευμένη απόσβεση και 
απομείωση αξίας (68.720) 
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Λογιστική αξία την 25 Οκτωβρίου 
2018 3 

    

 (Ποσά σε €) 

Έπιπλα 
και Λοιπός 
εξοπλισμός 

Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 
2017 3 

Αποσβέσεις - 
Λογιστική αξία την 31 Δεκεμβρίου 
2017 3 

Αποσβέσεις - 
Λογιστική αξία την 25 Οκτωβρίου 
2018 3 

 

Δεν υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις, ή οποιαδήποτε άλλα βάρη, επί των παγίων στοιχείων του 

ενεργητικού. 

 

 

Λειτουργικές Μισθώσεις Εταιρείας ως μισθωτής: 

Τα μελλοντικά μισθώματα από λειτουργικές μισθώσεις κτιρίων της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

01/01-25/10/2018   Έως 1 έτος 
Από 2 έως 5 

έτη 
Μετά τα 

5 έτη Σύνολο 
Κτίρια   1.737 2.171 0 3.908 

 

 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

01/01-31/12/2017   Έως 1 έτος 
Από 2 έως 5 

έτη 
Μετά τα 

5 έτη Σύνολο 
Κτίρια   1.737 3.908 0 5.645 

    

Τα μισθώματα από λειτουργικές μισθώσεις τα οποία αναγνωρίστηκαν ως έξοδο κατά τη διάρκεια της χρήσης 

01/01-25/10/2018 για την Εταιρεία ανήλθαν σε ποσό € 1.592 (01/01/2017-31/12/2017: € 1.737). Την 

29/02/2016 υπεγράφη νέο συμβόλαιο μίσθωσης κτιρίου από τη μητρική το οποίο λήγει την 11/03/2021. 

 

4.2 Λοιπές απαιτήσεις 

Η ανάλυση των λοιπών απαιτήσεων την 25η Οκτωβρίου 2018 και την 31η Δεκεμβρίου 2017 έχει ως εξής: 

 (Ποσά σε €) 25/10/2018 31/12/2017 
Απαιτήσεις Από Ελληνικό 
Δημόσιο 6.734 4.636 
Σύνολο 6.734 4.636 
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Οι απαιτήσεις αφορούν απαιτήσεις από ΦΠΑ. 

 

4.3 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα ταμειακών διαθεσίμων 

Τα ταμειακά διαθέσιμα την 25η Οκτωβρίου 2018 και την 31η Δεκεμβρίου 2017 αναλύονται ως εξής: 

 (Ποσά σε €) 25/10/2018 31/12/2017 
Διαθέσιμα στο ταμείο 142 262 
Βραχυπρόθεσμες τραπεζικές 
καταθέσεις 

2.858 11.586 

Σύνολο 3.000 11.848 

 

4.4  Ίδια κεφάλαια 

4.4.1 Μετοχικό κεφάλαιο 

 (Ποσά σε €) 
Αριθμός 
μετοχών 

Ονομαστικ
ή Αξία 

Μετοχικό 
κεφάλαιο 

1-Ιαν-17 75.605 0,43 32.510 

31-Δεκ-17 75.605 0,43 32.510 

        
1-Ιαν-18 75.605 0,43 32.510 

25-Οκτ-18 75.605 0,43 32.510 

 

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε ποσό € 32.510,15 διαιρούμενο σε 75.605 μετοχές 

ονομαστικής αξίας 0,43€ η κάθε μία. 

 

4.4.2 Αποθεματικά κεφάλαια 

Τα λοιπά αποθεματικά της εταιρείας αναλύονται ως εξής:  

 (Ποσά σε €) 
Τακτικό 

αποθεματικό 
Λοιπά  

αποθεματικά 
Σύνολο 

1-Ιαν-17 2.516 0 2.516 

31-Δεκ-17 2.516 0 2.516 

25-Οκτ-18 2.516 0 2.516 

 

 

4.5 Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

Η ανάλυση των υπολοίπων των προμηθευτών και των λοιπών συναφών υποχρεώσεων της εταιρίας έχει ως 

εξής: 

(Ποσά σε €) 25/10/2018 31/12/2017 

Προμηθευτές 11.590 8.090 

Σύνολο 11.590 8.090 

 

4.6 Έξοδα διοίκησης / διάθεσης/ κόστος πωληθέντων 

Η εταιρεία στην χρήση του 2018 όπως και στην προηγούμενη χρήση του 2017 είχε μόνο έξοδα διοίκησης. 
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Η ανάλυση των εξόδων διοίκησης  έχει ως εξής: 

 
Έξοδα διοίκησης 

 (Ποσά σε €) 
01/01-

25/10/2018 
01/01-31/12/2017 

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 7.150 5.243 
Ενοίκια λειτουργικών μισθώσεων 1.592 1.737 
Φόροι και τέλη 1.000 1.000 
Λοιπά διάφορα έξοδα 440 440 
 Σύνολο 10.182 8.420 

 
 

4.7 Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης 

 (Ποσά σε €) 
01/01-

25/10/2018 
01/01-31/12/2017 

Πρόστιμα και προσαυξήσεις 0 154 
Λοιπά έξοδα 1 0 

 Σύνολο 1 154 

 
 
 
 
 
4.8 Χρηματοοικονομικά έσοδα / έξοδα  

 

 (Ποσά σε €) 
01/01-

25/10/2018 
01/01-

31/12/2017 
Χρηματοοικονομικά έσοδα:   
-Τόκοι Τραπεζών 0 0 
 0 0 

 
Χρηματοοικονομικά έξοδα: 

  

- Λοιπά Τραπεζικά Έξοδα (66) (98) 
Σύνολο  (66) (98) 

  

4.9 Φόρος Εισοδήματος 

 

(Ποσά σε €) 
01/01-

25/10/2018 
01/01-

31/12/2017 
Τέλος επιτηδεύματος    0 0 

Σύνολο 0 0 

 

 

4.10  Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 

(Έμμεση μέθοδος παρουσίασης) 
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Οι προσαρμογές στα αποτελέσματα για την Κατάσταση Ταμειακών Ροών αναλύονται ως εξής: 

 (Ποσά σε €) 
01/01-

25/10/2018 
01/01-31/12/2017 

Ζημιές μετά φόρων (10.250) (8.671) 

Προσαρμογές για:   
Φόρο 0 0 
Έσοδα τόκων 0 0 
Έξοδα τόκων 66 98 

  (10.184) (8.573) 

Μεταβολές Κεφαλαίου κίνησης   
(Αύξηση) / μείωση απαιτήσεων (2.098) 1.359 
(Αύξηση) / μείωση  λοιπών λογαριασμών 
κυκλοφορούντος ενεργητικού 

0 50 

Αύξηση / (μείωση) υποχρεώσεων 3.500 2.138 
  1.402 3.547 
Ταμειακές ροές από λειτουργικές 
δραστηριότητες 

(8.781) (5.026) 

 

 

4.11  Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

Οι συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη πραγματοποιούνται σε καθαρά εμπορική βάση. H Εταιρεία δεν 

συμμετείχε σε καμία συναλλαγή ασυνήθους φύσεως ή περιεχομένου η οποία να είναι ουσιώδης και δεν 

αποσκοπεί να συμμετάσχει σε τέτοιου είδους συναλλαγές στο μέλλον.  

Καμία από τις συναλλαγές δεν εμπεριέχει ειδικούς όρους και συνθήκες και καμία εγγύηση δε δόθηκε ή 

λήφθηκε.  

Κατά την 25η Οκτωβρίου 2018 και αντίστοιχα για το 2017 οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα μεταξύ της 

εταιρείας και των συνδεδεμένων σε αυτή μερών αναλύονται ως εξής: 

 

Συναλλαγές εταιρείας με συνδεδεμένες εταιρείες  για την 25/10/2018  

Εταιρεία  
Λοιπά 
έξοδα 

Απαιτήσεις  Υποχρεώσεις 

SINGULARLOGIC A.E. 1.592 0 4.050 

ΛΟΙΠΕΣ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ  0 2.338 0 

  1.592 2.338 4.050 

 
 
 
 
 

 

Συναλλαγές εταιρείας με συνδεδεμένες εταιρείες  για το 2017  

Εταιρεία  
Λοιπά 
έξοδα 

Απαιτήσεις  Υποχρεώσεις 

SINGULARLOGIC A.E. 1.737 0 2.076 

ΛΟΙΠΕΣ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ 0 11.051 0 

  1.737 11.051 2.076 
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4.12  Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού 

Κατά την 25η Οκτωβρίου 2018 και την αντίστοιχη συγκριτική χρήση 2017 η Εταιρεία δεν απασχολούσε 

προσωπικό. 

 

4.13  Συναλλαγές με Βασικά Διοικητικά Στελέχη 

Κατά την 25η Οκτωβρίου 2018 και την αντίστοιχη συγκριτική χρήση 2017, δεν υπήρχαν παροχές προς τα 

Διοικητικά Στελέχη της Εταιρείας αλλά ούτε και δάνεια σε μέλη του Δ.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη της 

εταιρείας (και συγγενικά με αυτά μέρη).  

 
 
4.14  Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 

Δεν υπάρχουν επιδικίες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να έχουν σημαντική 

επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της Εταιρείας.  

 

4.15  Εμπράγματα Βάρη 

Δεν υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις, ή οποιαδήποτε άλλα βάρη, επί των παγίων στοιχείων του 

ενεργητικού. 

 

4.16  Ανέλεγκτες Φορολογικά Χρήσεις 

Οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας δεν είναι οριστικές, καθώς υπάρχουν ανέλεγκτες φορολογικά 

χρήσεις 2010 έως και 2018. Για τις ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής 

πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά τον χρόνο που θα εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν. Η 

Εταιρεία προβαίνει σε ετήσια εκτίμηση των ενδεχόμενων υποχρεώσεων που αναμένεται να προκύψουν από 

τον έλεγχο παρελθουσών χρήσεων, διενεργώντας σχετικές προβλέψεις όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο.  

Για τις χρήσεις 2011 έως 2013 η Εταιρεία, έλαβε Έκθεση Φορολογικής Συμμόρφωσης, σύμφωνα με την παρ. 5 

του άρθρου 82 του Ν. 2238/1994, χωρίς να προκύψουν ουσιώδεις διαφορές.  

Βάσει της ΠΟΛ.1124/2015, η Εταιρεία για τις χρήσεις 2014 έως 2018 εξαιρείται από τη χορήγηση ετήσιου 

πιστοποιητικού από νόμιμους ελεγκτές που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 65A του Ν. 4174/2013, 

καθώς τα ακαθάριστα έσοδά της δεν υπερβαίνουν το ποσό των εκατό πενήντα χιλιάδων ευρώ ετησίως. 

 

Σύμφωνα με την εγκύκλιο ΠΟΛ. 1006/2016, οι εταιρείες οι οποίες έχουν υπαχθεί στον ως άνω ειδικό 

φορολογικό έλεγχο δεν εξαιρούνται από τη διενέργεια τακτικού ελέγχου από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές. 

Η Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι σε ενδεχόμενους μελλοντικούς επανελέγχους από τις φορολογικές αρχές, 

εάν τελικά διενεργηθούν, δεν θα προκύψουν επιπρόσθετες φορολογικές διαφορές με σημαντική επίδραση στις 

Οικονομικές Καταστάσεις. 
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4.17  Σκοποί και πολιτικές διαχείρισης κινδύνων 

Η εταιρεία δεν είναι σημαντικά εκτεθειμένη σε χρηματοοικονομικούς κινδύνους (κίνδυνος της αγοράς, 

πιστωτικός κίνδυνος και κίνδυνος ρευστότητας) λόγω μη δραστηριότητας της τα τελευταία 9 χρόνια. 

 

4.17.1 Συναλλαγματικός κίνδυνος 

Λόγω του ότι η εταιρεία δεν έχει αντικείμενο δραστηριότητας δεν είναι εκτεθειμένη σε συναλλαγματικό 

κίνδυνο. 

4.17.2 Ανάλυση ευαισθησίας κίνδυνου επιτοκίου 

Την 25η Οκτωβρίου 2018 όπως και την 31η Δεκεμβρίου 2017, η Εταιρεία δεν ήταν εκτεθειμένη σε κίνδυνο 

μεταβολής των μελλοντικών ταμειακών ροών της λόγω μεταβολής των επιτοκίων καθώς δεν εμφανίζει 

δανειακές υποχρεώσεις.  

4.17.3 Ανάλυση πιστωτικού κινδύνου 

H έκθεση της Εταιρείας όσον αφορά τον πιστωτικό κίνδυνο περιορίζεται στα χρηματοοικονομικά περιουσιακά 

στοιχεία τα οποία την 25η Οκτωβρίου 2018 και την 31η Δεκεμβρίου 2017 αναλύονται ως εξής: 

 

 

(Ποσά σε €) 25/10/2018 31/12/2017 

Ταμειακά διαθέσιμα και 

ισοδύναμα 

3.000 11.848 

Εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις 6.734 4.636 

Σύνολο 9.734 16.484 

 

 

Η Εταιρεία στις 25/10/2018 δεν εμφανίζει υπόλοιπο από εμπορικές απαιτήσεις, ενώ για τις λοιπές απαιτήσεις, 

η εταιρεία δεν εκτίθεται σε σημαντικούς πιστωτικούς κινδύνους. Ο πιστωτικός κίνδυνος για τα ταμειακά 

διαθέσιμα θεωρείται αμελητέος, δεδομένου ότι η εταιρεία συνεργάζεται με αναγνωρισμένα χρηματοπιστωτικά 

ιδρύματα υψηλής πιστοληπτικής διαβάθμισης. Κανένα από τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία της 

εταιρείας δεν έχει δοθεί ως εξασφάλιση μέσω υποθήκης ή άλλης μορφής πιστωτικής ασφάλισης.  

 

4.17.4 Ανάλυση κινδύνου ρευστότητας 

Η Εταιρεία διαχειρίζεται τις ανάγκες ρευστότητας της με προσεκτική παρακολούθηση των χρεών των 

υποχρεώσεων καθώς επίσης και των πληρωμών. Οι βραχυπρόθεσμες και μακροπρόθεσμες ανάγκες 

ρευστότητας παρακολουθούνται σε μηνιαία βάση. Την 25η Οκτωβρίου 2018 καθώς και την προηγούμενη 

συγκριτική περίοδο δεν υφίστανται σημαντικές υποχρεώσεις. 
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 25/10/2018 
   Βραχυπρόθεσμες   Μακροπρόθεσμες  

(Ποσά σε €) 
εντός 6 
μηνών 

6 έως 12 
μήνες 

1 έως 5 
έτη 

αργότερο από 5 
έτη 

 Εμπορικές Υποχρεώσεις   11.590 - - - 

 Σύνολο  11.590 - - - 
 

 

 31/12/2017 
   Βραχυπρόθεσμες   Μακροπρόθεσμες  

(Ποσά σε €) 
εντός 6 
μηνών 

6 έως 12 
μήνες 

1 έως 5 
έτη 

αργότερο από 5 
έτη 

 Εμπορικές Υποχρεώσεις  8.090 - - - 

 Σύνολο  8.090 - - - 
 

 

 

4.18  Γεγονότα μετά την περίοδο αναφοράς 

Δεν υπάρχουν γεγονότα μετά την περίοδο αναφοράς που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην 

οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 

Αναφοράς. 

 

 

                                                                             Ν. Κηφισιά, 22/01/2019 

 

  

     Ο ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ                   Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 
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